

V Praze 13. VI. 41.

Vážený pane skvělé řete,

duška jsem dostal peníze z Akademie a chci Vám proto za ně velmi pěkně poděkovat. Ráno jsme byli na Otrově, kde jsme se zdesili té sponsty, a zítra odjíždíme na 14 dní do Myši (př. Blonice), odkudž budu docházet na výkop u Klášterě.

Chci jsem Vás ještě, pane skvělé řete, poprosit o toto:

- 1) abyste laskavě mi podal náš rukopis pro Melantricha ke nám do úřadu kol. Vokálkovi; doplnili bychom jej o brady, jež jsme nově našli, a po Vašem návratu z Běchyně Vám jej zase vrátili
- 2) bude-li mít pro nás už něco ponejšího o té podřímmí výstavě, abyste nám tu laskavě nechal lístek papíru, co máme o prázdminách zaříditi.

Snad Vás ještě zasílujeme v Praze až x 30. VI. vrátíme.

Upřímně Vás vypravující Vás oddaný

Václav Menzel

Meusel

Praha, 18. VII. 41.

Vážený pane náčelníče,

prohlám Vám svůj text pro Macháčka a zároveň i jeho
hůlky, kterým mám o oba články. Píšu mu zároveň o tom,
a prosím Vás, pošlete ten můj článek (chce-li, hned, jinak
heťa až s Vaším svolením) na adresu, kterou udává.
Fotografie a plánek ma pošlu přímo.

Ohledně k naší výstavě krans stále ještě nic nerozhodl,
a také se mi ještě nepodařilo získat architektury, přetváří je
jich dost oděrně jinam. Arch. Rostek mi řekl že ráno dva
studenty a arch. Vejvara, manželka přejede; nedokážu ale
nikdo z nich a tak jednám dál. Rádi bychom Vás metropolit
nějakou práci a takto stále rájneme. Myslím to ale do chvíle až
vyřídí.

To kape teď máme všude namalovaná po akcích i domech tamá
V, patrně to znamená žit v'it (splachet); z jiných událostí byl
přijimný ženin nákek, protože k němu došlo elektrickým bmbu,
při čemž elektrika odmítla oslavit hodiny. Ale i to se jistě přetvoří.

Přejeme Vám pěkné počasí, hodně příjemné pohody, a
prosím Vás, pamatujte na tu Olgeu - náš Mrávek o tom nemrá
vědět, žalil by na m'a toleto by ho vědomí, že má jím komentář.
Přijímají pěkně k vám Prádu a milostivé ruce mluvitám.

Váš upřímně oddaný

Václav Meusel

19. 9. 41.

Vážený pane klavírní zku,

brdu mít v dohledné době příležitost dojet se na Švihov
a rád bych proto se Vám přesvědčil o a) plnosti Lechnerova
plánu, jehož přetvární jsem Vám před magdruinami
sdělil pro Džipis. Boud bych Vás proto, abyste se tak laskav
a tu malba mi znovu přijel, dal se s ním ohromně abych
s měl rozum.

V lid. kreslicích má kobra - podle fotografi, která mi
ukázal - dočista moudra; je to skutečně podle románské
sukulna' stavby z doby kolem r. 1260. Pojdu tam čerstvě fotografovat
pro Steucom u "Formenlehse".

Je tedy tím pádem Vaš

Valdov Muncel